

商家迎合七夕主题

促销价抢着跟“7”沾边

本报8月21日讯(记者 孙婷婷 王衍) “七夕”情人节将至,21日,记者了解到,各大商场、花店、旅行社都争打“七夕”牌卯足劲招揽顾客。

21日下午,三八路各大花店门前都摆着玫瑰花。“临近七夕节,每天都能收到40多份订单。”三八路花店老板贺宁说,节前出现了扎堆订单的情况,“这几天都是加班做花束。”

不少商家也举办促销活动迎接七夕,各式各样的巧克力、

红酒都被摆在了最显眼的位置。三八路一家金店工作人员告诉记者,节日期间,店内的黄金价格,折扣价是422元/克,在此基础上,每克还可以优惠8元钱。

今年“七夕”情人节是周四,市民还要正常上班,不少情侣选择周末跟团外出游玩。日照、泰安等短途游成为了热门。

21日下午,在东风中路上一家旅行社报名的张先生说,他打算周末带女朋友一起出去玩。因为时间

有限便选择了泰安一日游。

记者从多家旅行社了解到,受“七夕”情人节影响,本周末选择短途游的市民有所增加,其中以情侣为主,线路以日照、青岛、泰安等短途游为主。

“七夕”情人节临近,不少商家借机搞起了促销活动。记者采访了解到,为了贴近“七夕”主题,商家搞的很多活动都和“7”沾边。

记者从湖滨中大道上的一家大型超市了解到,为迎接“七

夕”,一个星期前就搞起了促销活动。活动期间凭发票满77元可以领取电影票和游乐券,购指定商品满277元可赢豪华别墅免费住等活动,多数活动都包含着“7”的元素。

记者从多家销售礼品、首饰、化妆品的店铺了解到,不少商家都把价格定为77元、177元等。“正好是七夕,带‘7’也是为了迎合这个主题,情侣一看也知道是七夕节的活动。”天衢中路上一家工艺品店老板说。

头条相关

婚纱摄影 迎来旺季

本报8月21日讯(见习记者 李榕 刘振) 七夕将至,婚纱影楼又迎来新一轮旺季。21日记者了解到,影楼内的婚纱很少清洗,卫生状况让人担忧。

21日,记者从多家影楼了解到,七夕各影楼都打出优惠政策,“拍婚纱照送钻戒”等活动备受欢迎。不少新人在挑选婚纱时发现,多数婚纱污渍斑斑。市民陈女士说,她发现多数婚纱、礼服等被直接悬挂在衣架上,很少套防尘袋,污点和脏痕依稀可见。

“会定期对婚纱消毒,很少有影楼做到即穿即洗。”一影楼张姓工作人员说,婚纱面料多是真丝、蕾丝等,上面镶嵌着亮片和珍珠,经常清洗会脱落和变形;此外,婚纱需要送往干洗店清洗,一次清理费至少50元,成本太高。

湖滨中大道一家婚纱影楼的工作人员说,“五一”、七夕、“十一”等节日一天平均接待近20对顾客,有些礼服一天用四五次,很难保证及时清洗。

修枝

本报8月21日讯(记者 郭光普) 21日,市民杨先生拨打本报热线称,德兴大道、湖滨大道等路段上本来生长旺盛的绿化杨树和法桐树枝叶干枯。

21日上午,德兴大道两边不少法桐树枝叶干枯发黄,附近居民王女士称,前段时间下雨后树就变成这样了,刚开始以为是局部现象,后来发现路上不少树木都变成这样了。也有市民担心“不是有啥病吧,传染到其他树上可就不好了。”

记者就此咨询了德州市园林处养护管理队,闫队长称前段时间下雨较多,高温高湿天气加重了树木枝叶干枯现象,目前园林部门已开始利用升降车对干枯枝叶进行清理(如图),对树木喷药、施肥养护,不少树木已经长出新叶了。



临邑>>1009名餐饮社会监督员上岗

本报8月21日讯(记者 马琪 通讯员 万芙蓉) 8月20日临邑县食药监局聘请1009名餐饮社会监督员监督食品安全,积极调动全社会力量延伸监管触角,及时发现餐饮服务食品安全隐患。

该县餐饮社会监督员由乡镇食品药品监管员、

协管员、村信息员以及社会各界人士组成,主要任务是宣传普及食品安全法律法规和餐饮服务食品安全知识,协助餐饮监管执法人员进行检查和案件查处,负责区域内餐饮服务食品安全信息的收集、整理和报告,以及农村集体聚餐备案和指导等。

今年以来,该县食药监局建立和完善餐饮服务食品安全社会监督长效机制,1009名社会监督员的上岗将实现全县餐饮服务食品安全监督管理的县城城区、镇、村三级监管网络全覆盖,餐饮服务食品安全社会监督体系基本建成。

简言

1、1-7月份德州市规模以上工业累计实现增加值730.64亿元,同比增长19.46%,增速居全省第3位。

2、近期德州连降暴雨,导致部分地区玉米受灾严重。预计新玉米上市

前受多种因素影响,玉米市场将处在易涨难跌的氛围中。

3、2012年德州市全年农作物总播种面积1730.9万亩,同比增长3.3%。粮食作物总播种面积1440万

亩,同比增长4.3%。其中,豆类作物面积2.6万亩,同比下降19.05%。棉花面积137.3万亩,同比下降10.5%。

本报记者 孙婷婷 整理